



了不起的“爱心小店”

爱心随着衣物在这里聚集,然后播撒四方

该怎么理解“温暖”这个词呢?作为家中唯一劳动力,靠着起早贪黑卖菜得来的微薄收入养活一家人的张绪平觉得,穿得暖和而体面就是温暖,而让他实实在在感受到温暖的是一个位于市区淮海西路上的“爱心小店”。

最近趁着周末,张绪平又带着女儿来到“爱心小店”挑选衣服。这间店的墙面上整整齐齐挂满了T恤、衬衣、卫衣等各类衣服,看起来与普通的服装店没有太大区别,但这里的衣服全部免费提供,并且凡是来到这个店面的人想拿走多少件就拿多少件,现场还有身穿红马甲的志愿者为“顾客”热情服务。

原来,这间小店并不是简单意义上的店铺,而是由清江浦区520志愿者爱心联盟的志愿者创建的物资捐助站,所有衣服都来自社会各界爱心人士捐赠,小店承载着“爱心中转”的作用,既是爱心衣服回收处,也是爱心衣服免费领取处。

“家里两个孩子正处于发育阶段,身高一年一个样,每年我都会到这里领些衣服回去,缓解生活压力。”提到这个爱心小店,张绪平消瘦黝黑的脸庞上立刻浮现出灿烂的笑。他憨厚地说:“这个小店是真好!”

从2013年开始,520志愿者爱心联盟开始了募集旧衣的志愿活

动,向淮安本地的贫困家庭、孤寡老人,以及偏远山区的孩子和老人免费寄送衣服。后来,淮阴工学院商学院金松志愿者队的大学生热情地加入进来,通过每年两次的捐衣活动号召大学生捐赠闲置衣物。这一坚持便是10年时间,成百上千名大学生纷纷献出爱心,成为小店里衣服捐赠的主力军。随着一麻袋一麻袋捐赠过来的衣服越来越多,志愿者们找了这间店铺专门作为衣物免费领取处。每次捐赠过来的衣服都由志愿者们带回家中一件件消毒清洗,整理筛选出七成新的衣服,再挂到小店里转赠给别人。

“这些年来消息被传播出去后,更多的人送来了闲置衣服。”谈起难挡的爱心,520志愿者爱心联盟创始人孙秀珍满是欣慰。除了捐赠衣服,还有爱心人士捐赠闲置的轮椅、床、被褥等。

爱心小店里的衣服虽然不像商场里那般高端,但也琳琅满目、应有尽有。“小店每周六下午开放,每次人都很多,有些看中但是不太合身的衣服,小店里现有成的缝纫机可以当场裁剪修改。”孙秀珍介绍,现在到小店拿衣服的除了一些有困难的居民,也有附近从外地过来打工的建筑工人、医院住院的病人等。有一次,几名建筑工人一直



在衣服前徘徊,志愿者们赶紧上前解释说,这些都是免费提供的衣服,可以自行挑选拿走。几名建筑工人听这么一说,笑呵呵地挑选了合身的衣服带走。

“这么多年,送出去的衣服已经数不清了。我会一直坚持将‘爱心小店’开设下去,也希望自己的行为能够感染更多人,把爱心传递给更多人。”孙秀珍说。

■融媒体记者 高婷婷



高速逆行,怕了自己报警举报自己

本报讯 夜幕下,初次上高速的翟某某一不小心从服务区逆向上了高速公路。当发现迎面驶来很多车辆后,惊恐万分的翟某某选择了报警救助。

5月20日19时许,市交警支队高速三大队接到群众举报称,在长深高速洪泽境内,有一辆小型轿车正在快车道上逆向行驶。民警赶到现场后,果真发现这辆逆向行驶的轿车,惹得其他车辆纷纷急刹避让,现场情况非常危险。

当民警将车辆引导到安全地带后,驾驶员告诉民警,打电话报警的就是他本人。原来,驾驶人翟某某驾

车途经洪泽湖服务区时,没弄清楚出入口,再加上夜间天黑,没上过高速,从服务区入口处逆向上了高速。当发现迎面驶来很多车辆后,他才意识到自己逆行了,心里非常害怕,于是选择报警救助。所幸,一路上迎面行驶的车辆都及时避让,没有与之发生碰撞。

最终,民警对翟某某进行了严肃的批评教育,并依法对其交通违法行为作出罚款、记分的处罚。同时,由于翟某某的驾驶证记满12分,民警依法扣留其驾驶证。

■融媒体记者 何剑峰
通讯员 张加红

连云港小伙单号倍投 领走体彩300万元大奖

只用1注号码倍投就中得大奖,这种“一号成名”的投注方式在彩市中也很常见。5月21日,体彩排列5第23131期开奖,连云港小伙韩先生采用单号倍投的方式,力擒当期300万元大奖。

前不久,小韩只身一人来到江苏体彩兑奖大厅,领走了这份大奖。像很多体彩排列玩法的“铁粉”一样,小韩喜欢投注排列5,同类型的排列3也经常购买,在此之前中过一些奖项,但百万级大奖不曾中过。5月21日是星期天,小韩吃过午饭便来到经常光顾的3207007331体彩网点,在排列玩法的走势图上仔细研究起来,不一会儿就选了一些排列3号码,之后像以往一样再确定排列5的号码。“以前玩排列5,倍投并不多,但

当时也不知怎么回事,对58328这注号码感觉特别好,而且听着也特别顺,就一下打了30倍。”在江苏体彩兑奖大厅,小韩耐心地向兑奖工作人员叙述自己的购彩经过。当晚,体彩排列5第23131期开奖,开奖号码正是这注“58328”。由于小韩投入30倍,也就是中得30注一等奖,总奖金达到了300万元。在江苏体彩大奖排行榜上,排列5虽然一直很“低调”,但百万级中奖时常上榜,“小玩法大能量”说的就是体彩排列5,感兴趣的朋友不妨走进身边的体彩网点体验一下。(苏彩)



广告

增力集团 Zengli Group 江苏增力集团二十周年



2023 江苏·淮安 王朝年华 大师牡丹 群星演唱会

购酒扫码 优先选票 我的座位 我做主

时间: 2023年6月23日 地点: 淮安市体育中心体育场

票务热线: 400-822-7199 0517-83986388

主办单位: 江苏增力商贸发展有限公司 DYNASTY 王朝酒业集团

承办单位: 江苏振邦文化交流有限公司

赞助单位: 老淮安 淮安菜 品淮安味·聚老淮安

淮安雨田投资集团有限公司 Huai'an Yutan Investment Group Co., Ltd.

COLMO AI 科技 家电

指定下榻酒店: pullman 淮安铂尔曼酒店